
議会報告会及び意見交換会の実施状況

１班 (木) 14:00 ～ 15:00

２班 (月) 18:30 ～ 19:30

３班 (火) 14:00 ～ 15:00

４班 (月) 14:00 ～ 15:00

問1　年齢をご回答ください。 (無記入の回答あり）

１班

２班

３班

４班

計

問２　お住いの地域をご記入ください。※支所単位にて区分 (無記入の回答あり）

班 旧市内 渡利 杉妻 清水 東部 北信 信陵 吉井田 西 土湯 立子山 飯坂 松川 信夫 吾妻 蓬莱 飯野 市外

１班 2 7 1

２班 1 1

３班 1 1 1 1 1

４班 2 2 4 1 1 1

計 6 2 4 0 0 0 8 0 1 1 0 0 1 2 2 1 0 0

問３　議会報告会へは何回目のご参加ですか。 (無記入の回答あり）

班

１班

２班

３班

４班

計 13 4 3 1 6 27

5 2 1 1 2 11

5 1 6

1 1

3 1 2 3 9

①初めて ②2回目 ③3回目 ④4回目 ⑤5回以上 合計

29

11

0 1 0 3 5 11 8 1

6

1 1 2 3 4

2 1 3

1 1 2

1 4 4 1 10

⑦ ⑧
計

20歳未満 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上
班

① ② ③ ④ ⑤

5月9日 杉妻支所 14

⑥

11 78.57%

計 33 30 90.91%

5月9日 清水支所 2 2 100.00%

5月10日 湯愛舞台 6 6 100.00%

回答率

5月12日 信陵支所 11 11 100.00%

令和４年春季 議会報告会及び意見交換会　参加者アンケート集計結果

班 開催月日 曜日 開催時間 開催場所 参加者数
アンケート回答

回答数

初めて
48%

２回目
15%

３回目
11%

４回目
4%

５回目
22%

初めて ２回目 ３回目 ４回目 ５回目

1



問４　議会報告会及び意見交換会を何でお知りになりましたか。 (複数回答あり）

班

１班 2

２班

３班

４班 1

計

問５　参加しやすい開催日時についてお伺いします。 (複数回答あり）

班

①
平
日
の
午
前
中

②
平
日
の
午
後

③
平
日
の
夜
間

④
土
曜
の
午
前
中

⑤
土
曜
の
午
後

⑥
土
曜
の
夜
間

⑦
日
曜
の
午
前
中

⑧
日
曜
の
午
後

⑨
日
曜
の
夜
間

計 班

①
い
つ
で
も

②
月
曜
日

③
火
曜
日

④
水
曜
日

⑤
木
曜
日

⑥
金
曜
日

１班 7 1 1 9 １班 1 4 2

２班 1 1 1 1 1 1 1 7 ２班 1 1

３班 1 2 2 1 6 ３班 1

４班 4 8 2 2 2 3 2 2 2 27 ４班 3 3 1 1

計 5 18 6 4 3 4 3 4 2 49 計 4 3 3 6 2 0

3 3 34

⇒
平
日
と
回
答
の
場
合

、
参
加
し
や
す
い
曜
日

12 2 3 10 1 0

3 1 2 3 1 1 12

3 4

1 1 1 3

1 8

⑦議員からの
案内

⑧その他 計

5 1 2 1

①市議会だよ
り

②市議会
ホームページ

③支所等のポ
スター

④チラシ ⑤新聞 ⑥ラジオ

11

22%

17%

17%

33%

11%0%

①いつでも ②月曜日 ③火曜日

④水曜日 ⑤木曜日 ⑥金曜日

35%

6%

9%

29%

3%

9%

9%
市議会だより 市議会HP

ポスター チラシ

新聞 議員からの案内

その他

10%

37%

13%

8%

6%

8%

6%

8%
4%平日の午前中 平日の午後

平日の夜間 土曜の午前中

土曜の午前中 土曜の夜間

日曜日の午前中 日曜日の午後

日曜日の夜間
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問６　第１部の議会報告会についてお伺いします。

■ 資料はいかがでしたか。 (無記入の回答あり）

班

１班

２班

３班

４班

計

■ 報告内容、報告の仕方はいかがでしたか。 (無記入の回答あり）

班

１班

２班

３班

４班

計

■ 説明の時間配分はいかがでしたか。

(無記入の回答あり）

班

１班

２班

３班

４班

計

■ 第１部議会報告会の運営についてご記入願います。（自由記載）

班

１班

3班

４班

説明がはやすぎて（早口）、メモをとる時間がない

地道な取り組みですが継続して実施することを望みます。

摘　　　　　要

各会派の議員の方々が協力し合っていて、仲が良さそうに見えて良かった。

3 3 1 7

4 13 3 20

0

5 5

①長いので短
くすべき

②適切
③短いので長
くすべき

計

1 5 2 8

12 4 3 2 0 21

4 1 1 6

4 1 1 6

0

4 2 2 1 9

①良い
②まあまあ良
い

③ふつう
④あまり良く
ない

⑤良くない 計

13 2 5 1 1 22

5 1 1 7

4 1 1 6

0

4 1 4 9

①良い
②まあまあ良
い

③ふつう
④あまり良く
ない

⑤良くない 計

59%

9%

23%

4%5%

良い まあまあ良い

ふつう あまり良くない

良くない

57%
19%

14%

10%

良い まあまあ良い

ふつう あまり良くない

20%

65%

15%

長いので短くすべき 適切 短いので長くすべき
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問７　第２部の意見交換会についてお伺いします。

■ 進め方はいかがでしたか。 (無記入の回答あり）

班

１班

２班

３班

４班

計

■ 時間配分はいかがでしたか。 (無記入の回答あり）

班

１班

２班

３班

４班

計

■ 第２部意見交換会の運営についてご記入願います。（自由記載）

班

3班

問８　今後も議会報告会及び意見交換会に参加したいですか。 (無記入の回答あり）

班

１班

２班

３班

４班

計

４班

１班

14 1 3 0 18

特定の方が長く話す。意見内容を事前に書面提出してもらっても良いのでは？

3 1 4

4 1 5

7 2 9

0

はじめに30分といわれたが、のばしてもらって良かった。

①参加したい
②まあまあ参加した
い

③あまり参加したくな
い

④参加したくない 計

摘　　　　　要

意見中に止めるような言葉はいかがなものと思う。

１人の質問時間決めてほしい。

高齢者無料乗車券、地方に住んでいるとバス停が遠かったり本数がなかったりと利用できない。４年間１度も使用していない。

市内と地方にわけたサービスにしてほしい、タクシー割引券を出す等。

たいへんお世話になりました。ありがとうございました。

2 3 5

1 14 5 20

0

6 6

①長いので短
くすべき

②適切
③短いので長
くすべき

計

1 6 2 9

11 6 1 2 1 21

2 2 1 5

4 2 6

0

5 2 1 2 10

①良い
②まあまあ良
い

③ふつう
④あまり良く
ない

⑤良くない 計

52%
29%

5%
9%

5%

良い まあまあ良い

ふつう あまりよくない

良くない

5%

70%

25%

長いので短くすべき 適切 短いので長くすべき

78%

6%

16%参加したい

まあまあ参加したい

あまり参加したくない
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